



Возбудено уголовное дело по факту хищения у потребителей денежных средств сотрудниками предприятия «Севастопольгаз»

Главным следственным управлением СК РФ по Республике Крым и городу Севастополю возбуждено и расследуется уголовное дело по факту хищения денежных средств путем обмана должностными лицами ПАО «Севастопольгаз» с использованием своего служебного положения (ч. 3 ст. 159 УК РФ).

Следственным отделом по Ленинскому району города Севастополя установлено, что сотрудники предприятия, используя неосведомленность владельцев участков садоводческих товариществ о размере платы за присоединение к газораспределительным сетям, склоняли их к заключению договоров о подключении по завышенным расценкам. Кроме того, заключенные ПАО «Севастопольгаз» с собственниками земельных участков договоры должны были оформляться в трехстороннем порядке с привлечением регионального оператора – ГУПС «Севастопольгаз» в качестве стороны сделки, что должностными лицами ПАО выполнено не было.

Нарушения законодательства были выявлены в ходе прокурорской проверки.

В настоящее время органами следствия устанавливаются потерпевшие граждане, сумма причинённого им ущерба, а также круг должностных лиц ПАО «Севастопольгаз», причастных к указанной противозаконной схеме.

01 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1762800>